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SUMMARY 
“家庭经验调查问卷”（Family Experience Survey）的目的在于始终如一地提升家长及家庭的话
语权。在我们继续成为一个反种族主义组织之时，我们必须将Noble家庭的声音融入我们的工作
中。本文件中的数据适用于所有的Noble学校。校园特定数据将在整个春季的“家长咨询委员会”
（PAC）会议上分享。在这里，我们概述了我们从我们的所有学校的家庭那里听到的关于我们如何
执行共同使命及价值观的意见。 

家庭经验调查问卷家庭经验调查问卷
EXECUTIVE SUMMARY SY22
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种族/民族种族/民族
49%的受访者自称为拉美裔美国人、41%的受
访者自称为黑人、3%的受访者自称为多元种
族、2%的受访者自称为白人以及2%的受访者自
称为亚洲人。

最年长孩子的就读年级最年长孩子的就读年级
大致相等比例的受访者说他们的最年长孩子就读
10年级、11年级或12年级，这些就读年级中的
每个就读年级大约25%。20%的受访者有一位就
读年级的孩子，而其余4%的受访者的孩子处于
中学年龄或未报告。

受访者的背景受访者的背景
总共4,027位家庭受访者提供批判性反馈
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该调查问卷由关于下列课题的问题组成。以下为其中一些主题: 该调查问卷由关于下列课题的问题组成。以下为其中一些主题: 

问责及文化问责及文化
10个家庭中约有9个家庭同
意，他们孩子的学校提供可预
测且始终如一的文化。

学校氛围学校氛围
10个家庭中几乎有8个家庭表
示，他们认为教师尊重他们的
孩子，而10个家庭中有6个家
庭认为他们的孩子很享受学校
生活。

学校安全学校安全
大多数的家庭担心学校暴力；
然而，绝大多数家庭（10个中
的7个）相信，他们的孩子在
学校里一般地感觉安全。

与家庭相联系与家庭相联系
4个家庭中有3个家庭感觉，在
校园里至少有一位值得他们信
任的工作人员，而4个家庭中
有少于1个家庭感觉到在学校
里与学校相联系、有参与感、
或有存在感。

学校适合性学校适合性
略多于半数的受访家庭表示，
他们的孩子对在他们学校向成
年人寻求帮助感到不自在。

此外，我们要求受访者通过对NOBLE的一些政策作公开此外，我们要求受访者通过对NOBLE的一些政策作公开
回应提供反馈：回应提供反馈：

着装规范着装规范：来自那些赞同新着装规范并认为其效果很好的受访者
的评论数量与来自那些不赞同新着装规范并表示希望恢复Noble
先前的着装规范政策的受访者的评论数量大致相同。

手机使用手机使用：关于手机使用情况的反馈意见也是泾渭分明。近半数
的受访者列举学校的安全问题为学生们为何总是应该获准使用手
机的原因，而几乎另一半的受访者认为，手机应仅限于在紧急情
况时使用及/或手机通常会分散学生们的注意力。

学校文化学校文化：出现的首要主题包括对与学生更好地沟通的渴望（逐
一地了解他们的情况、听取更多学生的意见）以及为学生提供更
多活动。

接下来的步骤 接下来的步骤 
1.  我们已经组建了一个集
中安全特设小组，该小组
将紧急处理系统安全问题
及解决方案。

2.  本文件概述了所有学
校的所有家庭的数据，为
了解学校特定数据，每一
位校长将在本学年结束之
前主持一“家长咨询委员
会”（PAC）会议。请与
您的学校联系，以获知更
多信息。

3.  在5月4日，在我们
的“家长领导系列”
（Parent Leadership 
Series）期间，我们将分
享更多关于整个学校网络
（Network）对我们收集
的反馈的反应的信息。


